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  :توسط

  هادي سليماني

   آمل از شهرستان

 

گـردش زمـين بـه    . همانطور آه ميدانيم زمين هم در مداري به دور خورشيد مي چرخد و هم به دور خـود               

  :اما چرخش زمين به دور خود. دور خورشيد در بحث سال قرار دارد و ربطي به سؤال ندارد

ولـي در واقعيـت حرآـت انتقـالي بـه دور             دقيقه يك دور به گرد خود مي چرخد،          ۵۶اعت و    س ٢٣زمين در   

خورشيد نيز در همين زمان آه زمين به دور خود مي چرخد صورت مي گيرد آـه باعـث مـي شـود زمـين                          

  . آمي در مدارش حرآت آند

   با توجه به شكل روبرو 

   دقيقه ۵۶ ساعت و ٢٣بعد از 

   )روي زمين استآه شاخصي بر ( فلش 

   به سمت خورشيد بوده به ١آه در حالت 

  ٢دليل حرآت زمين در مدارش در حالت 

  .ديگر به سمت خورشيد نيست

  اما براي اين آه اين شاخص دوباره به سمت 

   زمين آمي بيشترخورشيد قرار گيرد بايد

   آه در هر شبانه روز مقدار اين بچرخد

   است آه معادل درجه قوسي١زاويه 

   براي همين از زماني آه . دقيقه زماني است۴

  رشيد بوده تا دوباره به سمت به سمت خوفلش 

   دقيقه طول مي آشد۴+  دقيقه ۵۶ ساعت ٢٣خورشيد باشد ، 

  .  ساعت است٢۴آه همان 

  .  ساعت شبانه روز خورشيدي مي گوييم٢۴ دقيقه شبانه روز نجومي و به ۵۶ ساعت و ٢٣آه به 

  :بنابراين مي توانيم بگوييم 

  .استمدت زمان يك دور گردش آامل زمين به دور محورش : شبانه روز نجومي

آـه ميتـوان   . بازه زماني آه خورشيد دوباره به محلي دلخواه در آسمان مي رسـد       : شبانه روز خورشيدي  

ورشيد را در نقطه اي از و يا مدت زماني آه يكبار خ. گفت بازه زماني بين دو طلوع و يا دو غروب خورشيد    

  .آسمان ببينيم تا دوباره آن را در همان جا مشاهده آنيم

به دليل سرعت زاويـه اي        )Y و   Xزاويه بين فلش هاي      =  درجه ١يا همان   (  دقيقه زماني    ۴در واقع اين    

     .زمين به دور خورشيد است آه به ظاهر سرعت زاويه اي خورشيد از نظر ناظر زميني است
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